
Exercices témoins - Nombres décimaux

- QF 17 p.40 (en ajoutant le nombre de ....)

Exercice 4 : Trouve le nombre caché.
1 - C’est un nombre décimal de 5 chiffres.
2 - Son chiffre des dixièmes est le même que celui de 17,54.
3 - Son chiffre des centièmes est le chiffre des unités de millions de 
738 214 006.
4 - Son chiffre des unités est le chiffre des dizaines de mille
de 120 008.
5 - Son chiffre des millièmes est la moitié de celui des centièmes.
6 - Son chiffre des dix-millièmes est égal au chiffre des unités.

Exercice 5 : Complète la fleur des nombres décimaux avec ces nombres : (5 manières différentes d'écrire ces nombres)
1) 85,234
2) 78,602
3) 91,75
4) 15,306 2

Tâche complexe :


